

*Новость о том, что Дженнифер Лопес застраховала свои ягодицы на крупную сумму, в свое время наделала много шума. Но не только Джей Ло беспокоится о сохранности своей пятой точки. Даша Астафьева, звезда «Плэйбой» и вокалистка группы Nikita, недавно застраховала свои ягодицы на сумму 600 тысяч долларов. Кроме того, в договоре есть пункт, согласно которому Астафьева может получить компенсацию даже за прыщик, вскочивший на означенном месте, если он мешает девушке принять участие в фотосессии. Если произойдет такая неожиданность, звезде выплатят половину обещанного за съемку гонорара.*

«А что бы вы застраховали?» – спросили мы у жителей края на прошлой неделе.

*Сергей Герасимов, копирайтер-фрилансер:*

– Я бы застраховал свою жизнь и безопасность моей семьи. Но как это оценить? Думаю, запросил бы максимально возможную сумму. Миллиона точно будет мало! Ведь последствия многих происшествий нельзя устранить полностью. Что человеку делать после серьезной травмы? Можно только сделать жизнь максимально комфортной.

И есть еще одна важная вещь, которую тоже было бы неплохо застраховать. Это личные тайны. Вот, например, мои знакомые столкнулись с шантажом. И как быть в такой ситуации? Если бы нелюбимые подробности их жизни стали известны, все бы просто рухнуло. А еще жить в родном городе, никуда ведь не уедешь. Так что моральные страдания нужно было бы компенсировать.

*Ванда Ярмолинская, руководитель общественной организации «Дом польский», певица:*

– Наверное, я бы застраховала голос и внешность. Это для меня практически рабочие инструменты, самое ценное для поющего человека. Нужно ведь привлекать внимание

зрителя! Но серьезно над этим вопросом не задумывалась. Я ведь не смогу выразить ценность голоса, например, в виде суммы. Это же невозможно оценить! Да и не хочется предсказывать какую-то плохую ситуацию. Нужно бережно относиться к себе, своей жизни и здоровью. И даже к мыслям – о плохом просто не думать. И тогда все будет хорошо! Мне это помогает лучше всяких страховок.

*Елена Иванова, домохозяйка:*

– В России жить страшно. То села горят, то города целиком топят. Поэтому я застраховала дом. Надеюсь, что мне это никогда не пригодится, но так спать немного спокойнее. Сейчас планирую застраховать старинные фамильные ценности, недавно доставшиеся по наследству. А знаете, если пометать... Как жаль, что нельзя застраховать свое счастье! Ни у одного страхового агента, ни даже у самого Господа.

*Наталья Дроздова, менеджер СТК «Новый век»:*

– Я всегда мечтала заниматься благотворительностью, поэтому, как мне кажется, лучше всего страховать разные социальные учреждения. Так что застраховала бы детский дом, храм, больницу и тому подобное. Ведь там находятся люди, которым очень нужна поддержка! У них чаще всего нет денег, и если что-то случится, еще и помочь будет некому. Так что выплата была бы очень кстати.

А вот страхование самой жизни для меня вопрос спорный. Не хотелось бы при жизни готовиться к худшему.

**Источник:** [Алтапресс](#) , 27.07.12